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Україна страждає від війни з 24 лютого 2022 року. Загинули тисячі 

людей, зруйновано багато будинків. Чоловіки йдуть на фронт захищати 

незалежність і єдність держави. Але, крім цієї боротьби, ми продовжуємо 

боротися з дуже серйозним ворогом – корупцією, яка вкорінена в українському 

суспільстві [1]. 

По-перше, треба сказати про деякі статистичні дані. Згідно з індексом 

сприйняття корупції Transparency International за 2021 рік, Україна посіла 122 

місце зі 180 країн, друге місце за кількістю корумпованих у Європі, а росія – 

136 [2]. 

Але що таке корупція? Згідно з Вікіпедією, корупція – це форма 

нечесності або кримінального правопорушення, яке вчиняється особою чи 

організацією, якій довірена владна посада, з метою отримання неправомірної 

вигоди або зловживання владою в особистих вигодах [3]. Загалом поняття 

корупції є різним, але це завжди несправедливий розподіл державних ресурсів 

під впливом приватних інтересів. 

Хтось може сказати, що боротися з корупцією під час війни не потрібно 

через інші важливіші пріоритети. Але є деякі факти, які можуть показати цю 

необхідність: 

− корупція безпосередньо впливає на обороноздатність; 

− це призводить до закупівлі обладнання нижчої якості та знижує 

ефективність роботи, що загрожує життю та безпеці військових та цивільних; 

− корупції не вистачає ресурсів, а гроші, витрачені на армію, можуть 

опинитися в чужих руках, у тому числі і в руках ворога; 

− корупція підриває довіру до оборонного сектору, провокує такі 

загрози, як міжнародна та організована злочинність та тероризм, підриває 

норми права та виховує безкарність [4]. 

З початком війни велика кількість державних інституцій повністю 

переорієнтувала свою роботу на досягнення перемоги України у війні. Війна 

Росії проти України змусила владу та органи місцевого самоврядування 

пристосуватися до нових викликів шляхом практичних та законодавчих змін. 

Частина співробітників НАБУ та САП пішла на передову, інші детективи та 

прокурори продовжують розслідування, а ВАКС здійснює правосуддя, 

виносить вироки та переглядає запобіжні заходи, перераховує кошти до ЗСУ 

[5]. 

Говорячи про Національне агентство з питань запобігання корупції, 

можна відзначити їх величезний внесок у боротьбу з корупцією. У цього 

відомства навіть є власний ТОП-5 антикорупційних дій: 
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1. Санкції з продовженням збільшення санкційного списку з нинішніх 900 

осіб до 6000 осіб. 

2. Оперативна група з виявлення активів осіб, які потрапили під санкції, 

для їх вилучення для відбудови України. 

3. Створення порталу для звітів про активи росіян, які організували цю 

війну. Незабаром кожен зможе повідомити про активи відомих йому росіян, які 

вже перебувають під міжнародними санкціями або незабаром будуть у списках. 

4. Штаб гуманітарної допомоги при НАЗК - Штаб UA. За останні тижні 

Штаб UA вже надав десятки тонн допомоги територіальній обороні, місцевим 

адміністраціям та лікарням у Харківській, Сумській областях та Києві. 

5. Прозора та некорупційна гуманітарна допомога, а також 

антикорупційна експертиза. НАЗК вже аналізує корупційні ризики в рамках 

гуманітарної допомоги [5]. 

Але цих заходів недостатньо для ефективної боротьби з корупцією. Ми 

також повинні зробити більше, включаючи: 

− внутрішній контроль та управління ризиками 

− цілеспрямована діяльність щодо усунення корупційних умов у найбільш 

корумпованих сферах. 

− забезпечення невідворотності відповідальності. 

− виховання нетерпимості до корупції. 

Підводячи підсумок, очевидно, що боротьба з корупцією дійсно є 

важливою частиною державного управління не лише в мирний час. Уряд 

влаштовує різні антикорупційні заходи навіть зараз, коли в нашій країні йде 

війна. Ми повинні зробити все можливе, щоб перемогти. Навіть найменший 

внесок приведе нас до перемоги. 
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